

●● เข็มขัดเงินอันล้ำค่าสำหรับ "THE HAVE" ผู้มีเงินทองเหลือเก็บเหลือกินเหลือใช้ กรณีภาษีทรัพย์สินสร้างความปวดเศียรหัวแก่ผู้นำหลายร้อยประเทศ ไทยโชคดีที่ประเทศไทยมีทรัพย์สินที่เก็บภาษีได้รางวัล "NOBEL PRIZE" มากๆ เลยขอเข้ามาบริหารจัดการเรื่องการหยุดยิงไทย-กัมพูชา เมื่อสำเร็จเรียบร้อย ท่านประธานาธิบดีก็ต้องตอบแทนกันบ้างที่นี้แะมา พูดถึงเศรษฐกิจใหญ่หาอำนาจด้านอุตสาหกรรม สวิตเซอร์แลนด์ ที่ถือว่ามีมูลค่าไม่สูญความให้ลงตัวถูกใจหรับปี ปากกว้างเมื่อถึงต้นสายเลยถูกดูแลทวดภาวสูงถึง 39% ผลคือ นักธุรกิจและเศรษฐศาสตร์ระดับโลกกลาง สวิตเซอร์แลนด์ไม่รักษาประโยชน์ชาติ การค้าทุกชนิดในสวิสถึงกับชะงักงัน เพราะมองเห็นแล้วว่า หายนะกำลังรออยู่ข้างหน้า...●● เราอธิบายให้ FC เข้าใจสถานการณ์ของสวิส ประเทศนี้เขาภูมิใจในผลผลิตอุตสาหกรรมของเขามาก ก็สมควรแล้วเครื่องมือ, อุปกรณ์การแพทย์, นาฬิกา ลักซ์วรีหลายสิบยี่ห้อ, ปวงเคทอาหาร DELICATESEN โดยเฉพาะอย่างยิ่งสินค้าที่ทำด้วยนมและเนยแข็ง (CHEESE) คุณภาพสูง... ที่มีมาพูดถึงแล้วจากความผิดพลาดนี้ สินค้า สวิสขึ้นเยี่ยมถูกส่งเข้าห้างหรูในสหรัฐมากถึง 40% (เกือบครึ่ง) นักเศรษฐศาสตร์ชี้ว่าสินค้า สวิสราคาสูงอยู่แล้วเมื่อมาเจอภาษีโหดหรับปี ก็จะทำให้สินค้าสวิสที่ตลาดเรียกว่า "PRICE ITSELF OUT OF THE MARKET" นั่นคือพวก "ICON" ทั้งหลายที่เศรษฐกิจสวิสหา อาทิ ROLEX, PATEK, SWISS ARMY, อุปกรณ์การแพทย์, ซิสและเคสเคทเทเลนซ์ ก็จะถูกบั่นทอนยอดในสหรัฐเหลือเพียง 1/3 เท่านั้น...●● สัปดาห์ที่ผ่านมา กรมส่งเสริมวัฒนธรรม, กองทุน ดร.อุเทน เตชะไพบูลย์ มูลนิธิเพื่อเด็กดี ร่วมกับจัดการประกวดเยาวชนต้นแบบด้านมารยาทไทยประจำปี 2568 ณ ศูนย์วัฒนธรรมแห่งประเทศไทย โดยมี **ดร.วิฑูร เตชะไพบูลย์** ในฐานะรองประธานบริหาร กองทุน ดร.อุเทน เตชะไพบูลย์ ทำหน้าที่ประสานงานและดำเนินการกับทุกหน่วยงานราชการและเอกชนจนโครงการได้ผ่านพ้นไปด้วยดี การประกวดครั้งนี้เป็นวาระสำคัญในการปลูกฝังเยาวชนไทยให้เติบโตขึ้นกับคุณธรรมจริยธรรม และมารยาทตามวัฒนธรรมไทยที่ดี อันเป็นพื้นฐานอันดีงามของสังคม และยังสร้างภูมิคุ้มกันต่อการเปลี่ยนแปลงของสภาพสังคมสู่สากล...●● มูลนิธิคณะพยาบาลศาสตร์ มหาวิทยาลัยมหิดล ร่วมกับ คณะพยาบาลศาสตร์ มหาวิทยาลัยมหิดล ขอเชิญเป็นเจ้าภาพ และร่วมงานทอดผ้าป่ามหาศก ประจำปี 2568 วันที่ 23 ส.ค.14.00 น. ณ วัดไตรมิตรวิทยารามวรวิหาร ร่วมบริจาคได้ที่ ชื่อบัญชี มูลนิธิคณะพยาบาลศาสตร์ มหาวิทยาลัยมหิดล ธนาคารทหารไทยธนชาติ สาขาสิริราช เลขที่ 085-2-20335-5...สอบถามเพิ่มเติม โทร. 02-4197466-80 ต่อ 2025 และ 02-4124670 หรือ Add line : @nsmfoundation ลดหย่อนภาษีได้ 1 เท่า...●● ขอแสดงความยินดีกับ **ชฎานันท์ ภัคจิตต์** ที่ได้รับการแต่งตั้งให้เป็น ปลัดกระทรวงทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม (ทล.) คนใหม่ ชั่วคราว ท่านปลัดเป็นศิษย์เก่า วิทยาลัยรุ่น 119 จึงไม่แปลกที่รุ่นพี่รุ่นน้องจะมาร่วมแสดงความยินดีกันบ้าง...●● **ชนิษฐา สุนทรภักขิน** ผ่าถนินกับหลานป้าคนโต **ทรงภพ เกียรติเจริญผล** แห่งบริษัทการบินไทย โลกาสได้เป็น กัปตันการบิน B-777 แล้ว...●● **อุมาพร บัวพึ่ง** "ครูต้อย" ของเหล่าศิษย์ เป็นนักร้องเพลงไทยสากล ผู้ที่ได้รับรางวัลหลากหลาย ด้วยวัย 70 ปีเต็มๆ ช่วงนี้ทำประโยชน์แก่สังคม เดินสายการลอร้องเพลงไทยอย่างดุจวีรีย โดยมีเทคนิคการลอร้องที่เข้าใจง่าย หลักการสำคัญที่ครูต้อยให้ศิษย์ยึดปฏิบัติคือ ให้เป็นตัวของตัวเอง ไม่ต้องเลียนแบบใคร...ศิษย์ทำได้ย่อมดีใจครูผู้สอนเป็นอย่างนัก !!...●●

พระอรุณ

แนวหน้า วาไรตี้

วันอังคารที่ 19 สิงหาคม พ.ศ. 2568

ทิฟโล พลิตกันท์จัดครบมัน
 ผลิตกันท์จัดครบมัน
 ครัวครบมันมันและมันมัน
 ครัวครบมันมันครัว
 ครัวครบมันมันครัว
 ครัวครบมันมันครัว

www.naewna.com หน้า 13

ช่อง 8 เสรีพิศขมเขย่าวงษ์ ส่ง'พิศขม'ลงจอ 'โกต์-หยุด-มิเชล'ร่วมพิธีส่งมอบรางวัล



ได้เวลาพบกับความเร้นลับสุดสะทึง เมื่อสถานีโทรทัศน์ช่อง 8 ในเครือ อาร์ทเวล กรุ๊ป ส่งละครพีศขม เขย่าวงษ์ ละครชุดเข้มข้นแนวแม่โหดมาว่า เป็นเรื่องราวของความลับที่รอการพิสูจน งานนี้ได้นำเอกปายแดง **หยุด อารีริยา** **เนธา มานูดี** สาวเก่งลูกครึ่ง ไทย-อิหร่าน ตีกรอคิด มิถนกรณต์อย่างทอง 2022 และรองอันดับ 3 มิถนกรณต์ไทยแลนด์ 2022 มาประเดิมในเส้นทางความเป็นนักแสดงเต็มตัว ปะกบกับพระเอกขวัญใจวัยรุ่นเจนใหม่ **โกต์ กัณตพล ฆนพิศขม** เท่านั้นยังไม่พอยังได้นักแสดงมากความสามารถ **มิเชล เบอร์แมน** มารับบท วิทยุญาณที่ถูกพันอนการในหน้าฉากมิลาโซน สิ้น่าเงิน รอทรงดินความยุติธรรม ร่วมด้วย นักแสดงมากความสามารถล้นจอ ไม่ว่าจะเป็น

ตะวัน นวินวิธย์, ต้นข้าว อารีสยาม, อัยยา อารีริยา, ตฤณ เศรษฐโชค, ชวัญ ชวัญฤดี, ปุ นาดยา, เอ็ม อรรถพล, จอร์จ รูปนัท ฯลฯ มาประพันธ์โดย **มูษามัน** บทโทรทัศน์โดย **กัญญาวิริ** เริ่มตอนแรก วันพุธที่ 20 สิงหาคม 2568 ออกอากาศทุกวันจันทร์-พฤหัสบดี เวลา 18.00 น. ทางช่อง 8 กดเลข 27 สามารถรับชมย้อนหลังที่แรกทีเดียวที่ TrueID ผ่าน 3 ช่องทางแอปพลิเคชัน, เว็บ แลกดช่อง TrueID TV ดูฟรีทุกเครื่อง

โดยเป็นเรื่องราวของ **เพ็ญพิศขม** (หยุด อารีริยา) คนหาเป็นแพนอยู่กับ **ราเชน** (ตะวัน นวินวิธย์) เพื่อนร่วมงาน เมื่อทั้งคู่ได้รับมอบหมายให้ทำเรื่องการท่องเที่ยวภาคอีสาน จึงเดินทางมาที่จังหวัดเลย เพื่อทำเรื่อง มิลาโซน และชีวิตเพ็ญพิศขม กลับต้องเปลี่ยนแปลงไม่อย่างสิ้นเชิง เมื่อได้สมหน้าจากมิลาโซนนำเงิน และเมื่อเธอโล้มน ก็ถูกวิทยุญาณ **ลลิตา** (มิเชล

ครองจำ และใช้ร่างกายเพ็ญพิศขม เพื่ออุบาย **จักรวรรธ** (โกต์ กัณตพล) ชายคนรักของเธอ และมีสัมพันธ์ลึกซึ้งโดยที่เธอไม่รู้ตัว พวกเขาทำอย่างไรเมื่อรู้ว่า ความสัมพันธ์ที่มีให้กัน กลับเป็น จิตวิทยุญาณของอีกคน สัญญาณแห่งความอาฆาต จากความรักและผูกพันที่มีอยู่ภายใต้หน้ากาก มิลาโซนสุดลย

โกต์ กัณตพล ฆนพิศขม รับบท **จักรวรรธ** กล่าวว่า บทนี้ท้าทายมากครับ เพราะต้องถ่ายทอดความรู้สึกของผู้ชายที่รักผู้หญิงคนหนึ่งสุดหัวใจ แต่กลับไม่รู้ตัวเธอคือใครกันแน่ ผมตื่นเต้นมากที่ได้ร่วมงานกับนักแสดงชุดนี้ อยากให้ทุกคนติดตามดูครับ จักรวรรธจะรับชมอีกเรื่องราวเหนือธรรมชาตินี้ต่อไป

หยุด อารีริยา **เนธา มานูดี** **รับบท เพ็ญพิศขม** กล่าวว่า ดีใจมากที่ได้รับโอกาสจากช่อง 8 ให้เปิดตัวในฐานะนักแสดงเต็มตัว และบทเพ็ญพิศขมก็ไม่มีผิดหลากหลายมาก เธอตั้งใจ

ชีวิต เจอความรัก เจอเรื่องลึกลับ และกลายเป็นร่างให้วิทยุญาณสิงขมมากแต่หญิงที่ทำการบ้านหนักมาก และนี่ก็คือโอกาสที่หญิงได้พิสูจน์ฝีมือ ผ่ากับทุกคนเป็นกำลังใจให้หญิงด้วยนะ

มิเชล เบอร์แมน **รับบท ลลิตา** กล่าวว่า บทลลิตาคือผู้หญิงที่ยังผูกพันกับความรักอย่างลึกซึ้ง แม้จะตายไปแล้วก็ตาม เธอทั้งเศร้า อยาขาดใจใคร่คนฆ่าเธอ และปรารถนาในสิ่งที่ไม่เป็นวัน ได้คืนเป็นอีกหนึ่งบทบาทที่มีเธอเองยังไม่เคยเล่น ยากมาก ยินมากค่ะ และอยากให้คนดูสัมผัสอารมณ์ความรู้สึกในอีกมุมมองผ่านตัวละครมาดูกันว่า ลลิตาค่าจะนำผลสาร และนำกลับมาคืน

ตะวัน นวินวิธย์ **กิดติชนวิทย์** **รับบท ราเชน** กล่าวว่า ราเชนเป็นเหมือนตัวแทนของคนปกติที่โดนดึงเข้าสู่โลกที่ไม่ควรเชื่อ แต่มันกลับเกิดขึ้นจริง ผมสนุกและกดดันไปพร้อมกัน เพราะต้องเป็นตัวละครที่เชื่อมโยงทุกอย่างในเรื่อง เรื่องราวมีความสนุกสนานและน่าติดตามตลอดทั้งเรื่องจริงๆ ทำมาหลายสัปดาห์ จะขอเรื่องนี้ให้ระทึก ทั้งระทึกใจ ผ่ากับตัวละครเช่นตัวละครที่ระทึกทุกคน

ต้นข้าว อารีสยาม **รับบท พิมพ์กั** กล่าวว่า พิมพ์กัเป็นตัวละครที่แฝงไปด้วยความลับ และมีความเชื่อโยงลึกๆ กับหน้าฉากมิลาโซน เธออาจดูน่าใจ แต่ไม่จริงอย่างที่คิดจริงๆ ดีใจมากที่ได้มาร่วมงานเรื่องนี้ เพราะเนื้อหาที่น่าสนใจและไม่เหมือนใครจริงๆ

'บอย ฤทธิเกียรติ' เปิดไฟจักรวาลคอนเทนต์ 'one31' ละคร-ซีรีส์ ครึ่งปีหลัง 2025

ครองใจคนไทยทั้งประเทศอย่างต่อเนื่อง สำหรับ **one31** ผู้ผลิตคอนเทนต์แนวหน้าของเมืองไทยที่สร้างปรากฏการณ์เรดดิ้งส่งมอบและกระแสโซเชียลสุดร้อนแรงมาตลอดทั้งปี 2025 ล่าสุดได้จัดงาน "ปรากฏการณ์ one ส่นจบ" MID YEAR LINEUP เปิดโลกศร, ซีรีส์ ที่เตรียมออกอากาศในครึ่งปีหลัง 2025 นี้ ด้วยคอนเทนต์คุณภาพระดับพรีเมียมที่หลากหลาย รสชาติ พร้อมชมที่นักแสดงมากฝีมือที่พาเมืองไทย และนักแสดงรุ่นใหม่ที่น่าจับตามองขึ้น บทบาทกันอย่างคับคั่ง เป็นไลน์อัปเดต ปีๆ ในครึ่งปีหลัง ที่จะมอบความสนุกให้แฟนๆ ได้ล้นทุกจัดเต็มแบบครบทุกอารมณ์ ไปกับ "จักรวาลคอนเทนต์ one31" ผ่านหน้าจอทีวีช่องวัน31, แพลตฟอร์มออนไลน์ และสตรีมมิ่ง oneD

เปิดประเดิมเรียกเสียงฮือฮาทันทีที่เปิดตัวสำหรับละครเรื่อง "HYPNOTIC จิตลกดแดน" ที่ได้นางเอกคนสวย **ณิชา-ณัฐชริดา ตังจันนาณิษฐ์** มาร่วมงานกับช่องวัน 31 เป็นครั้งแรก ในบทบาทสุดท้าทายกับการสวมบทเป็นนักจิตวิทยา ประจวบเหมาะหมู่ลลิตา **ไมรท-นรภัทร** และ **วิว-วราวรรณ** มาประชันความมาสุดเข้มข้น กำกับแสดงโดย **ภู-เอกสิทธิ์ ตระกูลเกษมสุข** เสริมลงกับ "เกมจิตวิทยา" ที่เต็มไปด้วยอึด อารมณ์ และความตาย ได้เว้าๆ นี

"The Wicked Game เกม รัก ลวง" ซีรีส์ที่แฟนๆ ทั้งไทยและต่างประเทศตั้งตารอชมกับการประชันบทบาทครั้งใหม่ของ 2 หมู่สุดฮอต **ตัวอู่-พิทยา** และ **ออฟโรด-กัณตพล** แนบอังก์นักแสดงตัวท็อป **ป๊อ-ณัฐภูมิ** มาร่วมงานกับช่องวัน 31 เสริมทัพด้วย **ตงตง-กฤษกร ฤทธิเกียรติ**, **ไม-มณฑกา** และ **ณิชา-ณัฐชริดา** ฯลฯ ที่จะมาร่วมสร้างความเข้มข้นไปกับเกมที่ไม่ได้ด้วยการทวยศ และหักหลัง เกมที่ไม่ใช่ใครก็ได้ ใครก็ได้...แต่ตัวใจตัวเอง



ต่อด้วยละครเวเนตตีค ความว่า "ลลิตากั โนแลงจันท์" ที่ได้ **ป๊อ-ณัฐชริดา ตังจันนาณิษฐ์** นำแสดงโดยนักแสดงรุ่นใหม่ที่น่าจับตามอง **เทรล-ศักร, พิค-กัณตพล, เจริญ-วิญญูศร** ร่วมด้วยนักแสดงรุ่นใหม่ที่มีคุณภาพ **นก-อัฒชัย, วิลลิต แมคอินทอช, ตอม เหวดระกูล, ติ๊ก-ดวงดา, พิมพ์-พิมพ์พรพร** ฯลฯ เมื่อครอบครัวไม่ปลอดภัย "การแต่งงาน" จึงถูกใช้เป็นเครื่องมือ ทางเลือกระหว่าง "รักด้วยหน้าที่" หรือ "รักด้วยหัวใจ" จะเลือกด้วยคำตอบไหน? ักตมาที่ละคร "ตามหารักที่เฮลธิม" ที่เป็นการโคจรมาเจอกันครั้งแรกของ **แจม-จรต** และ **เบสท์-กัณตพล** กับเรื่องราวสุดเข้มข้น เมื่อการตามหาพ่อที่หายตัวไป นำพาเธอไปสู่เรื่องราวในอดีตที่ถูกปิดบัง การตามหาความจริงจึงเริ่มต้นขึ้น พร้อมกับความสัมพันธ์มากมายที่รอวันเปิดเผย บอกเลยว่าครบทุกอารมณ์ พร้อมเซอร์ไพรส์อีก "บิกๆ" ที่แฟนๆ ไม่ควรพลาด

"THE SCHOOL สักคืนวิทยาลัย" ที่คว้านักแสดงตัวแม่ตัวมัน **อ้อม-พิศขม** และ

ออฟ-ทัชชอร มาประชันความฟาดอินเนอร์ใส่กันไม่ั้ง เสริมทัพด้วยนักแสดงฝีมือ พิธีกรรม **ชาคริต แชนนาม, กบ-ทงสิทธิ์ ชุณพศุคศรี, เจริญ-นพจิรา ฤกษ์ชรรณามกุล** และ **เจนใหม่** ฝีมือเฉียบ ที่จะมาร่วมกันตีแผ่ความเลื่อมล้ำของฐานะและการศึกษา

และอีกหนึ่งเรื่องที่น่าติดตามกับซีรีส์คุณภาพฟอร์มยักษ์จาก **oneD ORIGINAL** ที่เป็นการจับมือครั้งสำคัญระหว่างผู้สร้างจากประเทศไทยและสิงคโปร์ เพื่อส่งมอบผลงานระดับพรีเมียมสู่สายตาผู้ชม "Decalcomania หรือ ร้างจัน วิทยุญาณเธอ" เรื่องราวการไล่ล่าของ "ผ่าแฝด" ที่ "วิทยุญาณ" สลับกันแบบไม่คาดคิด และมีเพียงหนึ่งซีรีส์ที่ "หัวใจ" จะได้ไปต่อ นำทีมโดยพระนาง **เข้ม-พัศวีร์** และ **มุกดา นรินทร์รักษ์** เสริมทัพด้วยนักแสดงมากฝีมือชั้นนำของไทย และทัพนักแสดงชั้นนำจากสิงคโปร์ อาทิ **ปิแอร์ พัง (Crazy Rich Asians)** ร่วมด้วย **แกลดีดิ่ง อั้ง** และ **ทง เย้ย ฟ่าง** ฯลฯ เตรียมออกอากาศทางช่องวัน31 และ



แอปพลิเคชัน oneD ทั่วโลกในเดือนธันวาคม 2568 และจะออกอากาศในประเทศไทยผ่านทางแพลตฟอร์ม MeWATCH ของสถานีโทรทัศน์แห่งชาติ Mediacoop

ปิดท้ายด้วยละครฟอร์มยักษ์ เบื้องหลัง สักคืนเลือกตระกูลดัง "ทายาทหมายเลข 1" หนักที่สุดแห่งการรวมตัวเด็ดตัวแม่ ระดับ A-LIST **นก-สินชัย, แหม่ม-ศักริษา, แห่ง-ศักริษา, ผู้-สัญญา, อ่า-ฉวีรินทร์, เป็ง-อรจิรา** ร่วมด้วย **ท้อปสตาร์ ศรี-ภรภัทร, กรีน-อัญญาพร, ก้อง-วิทยา, โก๋-วดีน** และ **ดาวรุ่งดวงใหม่ ต้นข้าว-ชยุตม์, นิรา-อัศวรินทร์, ภูมา-ภูภพ, ทิม-คุณากร, ปาว-ปารดา, ธัน-ปิงฉงอร, นิรนา-ญาณิน** สักคืนเลือกครั้งใหญ่ ใครจะชนะที่จะขึ้นมาเป็น "ทายาทหมายเลข 1" สักคืนเลือกคนแรก **ทศูที่ 20 สิงหาคมนี้ เวลา 20.30 น.**

เตรียมตัวให้พร้อมสำหรับความบันเทิงแบบเต็มอิ่มไปกับคอนเทนต์จาก "one31" ที่ซบทิศความสนุกสนานให้คุณแบบจุใจในช่วงท้ายปีนี้ครบทุกอารมณ์ คนดีทุกคุณภาพ ทั้งบนจอทีวีและออนไลน์ แค่นี้ก็ไม่ใช่ที่ช่องวัน 31 หรือคอนเทนต์ผ่านแอป oneD ที่เดียว สุกทุกครบทุกความบันเทิง!